

RASPORED SVETIH MISA

29.01.2018. – 4.02.2018.

PONEDJELJAK, 29.01.2018., Valerije, Zdravko, Zdeslav

UTORAK, 30.01.2018., Martina, Tina, Hijacinta, Gordana, Darinka

SRIJEDA, 31.01.2018., SV. IVAN BOSCO, PREZBITER

ČETVRTAK, 1.02.2018., Brigita, Gita, Miroslav, Sever

18 sati 1) ALOJZIJA Hrvoj, 7.dan

PETAK, 2.02.2018., PRIKAZANJE GOSPODINOVO, SVIJEČNICA

18 sati 1)

SUBOTA, 3.02.2018., Sv. Blaž, biskup i mučenik

18 sati + VERONIKA Bogunović i MILKA i JOSIP Bereček

NEDJELJA, 4.02.2018., PETA NEDJELJA KROZ GODINU

11 sati + VERONIKA i JURAJ Tandarić i ob. i LJUBICA i KRTISTIJEAN Pavlešić



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
28.01.2018. – 4.02.2018.**

Br. 110 god. X

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

28. siječanj 2018.



Prvo čitanje:

Pnz 18,15-20

Drugo čitanje:

1Kor 7,32-35

Evangelje:

Mk 1,21-28

ZRNJE

U sinagogi se Isusu protivi
čovjek opsjednut zloduhom.
Isus prepoznaje njegovu muku,
ali ga ne prokazuje. Čovjek
zahvaćen zlom sam ustaje
protiv Isusa. Zlo se samo
otkriva jer ne može opstati pred
Isusovim pogledom. Onaj tko
je nositelj Božjeg Duha i
njegova svjetla, lako
prepoznaje zlo i grijeh. Ne
vidimo li grijeh oko sebe i u
sebi, znači da nemamo Božjega
Duha te da se Zlo pred nama ne
osjeća ugroženim i prozrenim.

SVIJEĆNICA

Jedna gotovo zaboravljena priča govori o maloj svijeći koja nije htjela gorjeti. „Tko gori, uskoro izgori“, tužila se, „i onda je gotovo. Želim ostati ovakva kakva jesam, ne želim nestati.“

Jedna veća svijeća odgovori joj opušteno: „Ako ne goriš, mrtva si i prije nego što si živjela. Ostat ćeš vječno samo vosak i stijenj. Tek kad se zapališ, postaješ ono što zaista jesi.“

No, maloj svijeći to nije bilo uvjerljivo. Htjela je i dalje ostati kakva je bila. „Ne može se to riječima objasniti, to se mora doživjeti“, nastavila je druga svijeća zagonetno. „Samo onaj tko se potpuno predaje, preobražuje svijet i time što preobražuje svijet, postaje svijet. Ne smiješ se žaliti na tamu i hladnoću ako sebe ne predaš!

Mala svijeća iznenada shvati. Obuzdala je otpor i dopustila da je zapale. I što je više plamsala, to se više pretvarala u svjetlost i žarila i svijetlila, kao da će obasjati sve noći svijeta. A njezin je odraz bio najljepši u očima i u srcima ljudi.

Svi smo mi pozvani da budemo svjetlo jedni drugima. Naš Nebeski Otac dao nam je brojne talente koje moramo upotrijebiti, makar i pod cijenu izgaranja za druge. Jer, On nema drugih ruku osim naših i treba nas da se pomoću naših talenata širi Radosna vijest. Tek kad vidimo odraz svoje ljubavi u očima svojih bližnjih, možemo biti sigurni da smo na dobrom putu i da koristimo svoje talente u svrhu koju je naš Stvoritelj predvidio.

Zato dopustimo da nas On zapali svojom ljubavlju i osvjetljajmo put prema Božjem kraljevstvu sebi i svojim bližnjima.

Četrdeset dana nakon Isusova rođenja, njegova ga majka, vjerna zakonu, prikazuje Bogu u jeruzalemskom hramu. Zajedno sa Šimunom i mi to dijete priznajemo i slavimo kao »svjetlost na prosvjetljenje naroda i slavu puka svoga izraelskoga«.

DUHOVNE PRIČE

Stara arapska predaja govori o čovjeku koji je putovao pustinjom. Prolazeći kroz jednu oazu, ugledao je mladu palmu čija ga je ljepota bola u oči. Stoga je uzeo težak kamen i položio ga među palmino lišće te zadovoljan svojim djelom nastavio put pustinjom.

Mlada se palma tresla i savijala pokušavajući skinuti teret, ali uzalud. Kamen se dobro smjestio u krošnji i nije se mogao pomaknuti.

Prolazile su godine. Zbog teškog kamena koji ju je pritiskao, palma je bila prisiljena pustiti svoje korijenje duboko u pijesak. Hranjena vodom iz dubine i toplim pustinjskim suncem, mala je palma izrasla u veliko drvo. Nakon niza godina mrki je čovjek ponovno bio na proputovanju pustinjom. Naišavši na oazu, pogledom je potražio osušeno stablo, no nije ga našao. Tada je najljepša palma sagnula svoju krošnju, pokazala kamen i rekla: Ja sam ona palma u čiju si krošnju stavio kamen. *No, moram ti zahvaliti na tome jer me tvoj teret ojačao. Upravo sam zbog njega postala veliko i snažno drvo.*

U našem narodu postoji uzrečica koja kaže da „Bog nikome ne daje križ koji ne bi mogao nositi“. Svaka životna situacija, bila ona lijepa ili teška, nam je dana za našu osobu izgradnju, a ne kao kazna ili nagrada za nešto što jesmo ili nismo učinili.

Naš nas Nebeski Otac voli savršenom ljubavlju koju mi ljudi ne možemo u potpunosti shvatiti. I pripremio je životni put za svakoga od nas tako da nas dovede k sebi, u Kraljevstvo Nebesko. Zato nemojmo na svoje nedaće gledati kao na kaznu, nego kao na blaženstvo, na priliku kojom nas naš Bog želi „izgraditi“ u bolje ljude, vrijedne Njegove ljubavi i Njegovih obećanja

Župni oglasi:

- U petak, na blagdan **Prikazanja Gospodinova**, misa u župnoj crkvi je u 18 sati. Svijeće možete nabaviti u crkvi.
- Iduću nedjelju, 4. veljače, biti će **HODOČAŠĆE DEKANATA** u Krašić. Križni put će biti u 17 sati, a sveta misa u 18 sati. Autobusi kreću u 15,30 sati. Pozivamo sve vjernike da se pridruže, a pogotovo krizmanike i roditelje.
- Vjeronauk za **prvopričesnike i krizmanike** je po redovitom rasporedu.
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“. Cijena knjige je **200 kuna**.
- Možete kupiti kalendare za iduću godinu.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, Srce Isusovo*